



## 3460 地區 2016-2017 年度社長當選人訓練研習會

台中東區社／顏精華 Brain

3月19日由本社承辦的國際扶輪3460地區2016-2017年度社長當選人訓練研習會在逢甲大學人言大樓啟圓廳盛大展開，雖然報到時間在中午12時15分才開始，但是身為承辦社的我們，以即將成為總監社為榮，社長Brain及總召P.P Free 規劃縝密，全程參與，當天分配到工作的人也陸續在上午8時進入會場協助佈置及資料的分裝、彙整，全程不論社友或夫人捲起袖子大家不分彼此，在短短的幾個小時內將份內工作迅速就定位，等待各社社長當選人的到來。

3460地區106個扶輪社的社長伉儷在中午時分陸續到來，由工作人員協助簽到後入場就座更換新年度領帶，由接待社友協助引導到攝影區完成與DGE Joy 伉儷的合影。

訓練會議準時於下午1時30分開始，司儀由IPP Denti 擔任，總監Dental 鳴鐘開會後，隨即介紹DGE Joy，講師群中邀請來自D3500 PDG E.N.T、D3460PDG Bill、PDG Jim 及 PDG Paul、2016-17地區社員委員會主委Lexus 等針對各擅長領域及RI年度目標分階段講述，期許能在有限時間內給予各社長當選

人最紮實的資訊，DGE Joy 則以RI 2016-2017年度專題報告為大家佈達新年度RI年度工作計畫目標，希望各社共同配合達成的願景。

當天另外安排寶眷課程，司儀由2016-17年度地區秘書長Carbon 夫人杏宜擔任，講師群中邀請了總監夫人分享扶輪感動、PDG Jim 夫人分享如何擔任一位社長寶眷角色及責任、PDG Doctor 教授國際禮儀，DGE Joy 夫人分享到聖地牙哥參加國際扶輪講習會的過程，同時也希望各位寶眷未來一年能夠協助先生完成年度RI計畫目標。

訓練會第一天活動在下午6時15分結束後轉往星享道飯店，由DGE Joy 設宴宴請所有與會的社長當選人伉儷。

第二天3月20日訓練研習會轉往第九國際會議室，社友們7時30分不到已陸續來到會場協助佈置工作，現場更貼心準備早餐餐盒，準備迎接一早報到的社長當選人，第二天講師群除了本地區PDG Doctor 講述社長的角色與責任、PDG Chest 講述管理你的扶輪社，PDG Medichem 以服務計畫為題，透過訪查、規劃、執行及之後的檢討，期許各社在新年度

都能有完整可行的好計畫、PDG Lee 則是以宣傳扶輪正面的公共形象，提升扶輪的能見度，讓社會大眾感受到扶輪存在的美好。

下午課程主要是由 D3490 PDG Kega 分享以扶輪現況下如何做個稱職且愉快的社長，此外也安排中華扶輪教育基金會董事長 D3490 PDG Trading、國際扶輪台灣總會理事長 D3500 PDG Knife 及台灣扶輪出版暨網路資訊委員會主委 PDG Kambo 會務現況報告，希望與會的社長當選人能夠持續推動對各會的支持。課程中也特別邀請 VDTCC Tony 來為大家說明 RCC 的登錄需知及如何與 RI 有更緊密的窗口連繫，訓練會活動即將進入尾聲，大家認真的在課堂中上課了兩天，地區慎重的準備了結業證書，肯定每一位經過社長訓練研習會歷練的社友確實已備有領導整個社的能力及決心，過程中由司儀唱名，以分區為單位，DGE Joy 一一頒發結業證書，恭喜大家！

活動在 DGE Joy 鳴鐘閉會，進入尾聲，承辦社台中東區扶輪社圓滿達成任務，社友及夫人們出動近五十位各司其職，不論是在交通指引、會場佈置、膳食安排還是貴賓接待，我們盡心盡力於每個環節，初試啼聲擔任地區大型活動的兩位主持人 IPP Denti 及 Carbon 夫人表現亮眼，獲得大家一致的讚揚肯定。台中東



區社從承接活動、規劃到活動結束，社友及夫人展現團結一致，不分彼此，是身為扶輪人最佳的表現。

